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22 вересня 2022 р. студенти-першокурсники факультету технологій та 
дизайну відвідали простір-партнер Veteran Hub «Свої тут. ++», що активно 
співпрацює з Полтавським національним педагогічним університетом імені 
В. Г. Короленка. Національно-патріотичне виховання студентської молоді є 
однією із головних складових освітньо-виховного процесу нашої 
університетської спільноти. 

Координаторка ветеранського простору Юліана Линник розповіла 
здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти про важливість та 
соціальну значущість питання підтримки ветеранів російсько-української 
війни, про особливості допомоги їм реінтегруватися у цивільне життя. 



 

На базі ветеранського простору відбувся майстер-класу з виготовлення 
Оберегів для захисників України, які зараз перебувають на лікуванні у 
військовому шпиталі. Модераторка заходу, завідувачка кафедри виробничо-
інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності, доцентка Оксана 
Кудря представила технологію виготовлення цих виробів, продемонструвала 
основні етапи її створення. 

 



Студенти спеціальності 014.10 Середня освіта (трудове навчання та 
технології) разом із куратором, доценткою кафедри теорії і методики 
технологічної освіти Ларисою Гриценко із задоволенням створювали 
обереги-янголи для наших поранених бійців. Після сигналу тривоги 
спустилися в укриття, де і продовжили роботу. Долучитися до майстер-класу  

запросили всіх охочих, хто перебував в укритті  

 

 



 

У заході взяла участь доцентка кафедри виробничо-інформаційних 
технологій та безпеки життєдіяльності Любов Хоменко. Присутні 
обговорили базові правила безпеки під час війни. 

 



Впродовж дня до волонтерства долучилися студенти, які  розпочали 
навчання за спеціальністю 015 Професійна освіта. Разом із куратором, 
доценткою кафедри основ виробництва та дизайну Тетяною Борисовою та 
старшою викладачкою Наталією Орловою студенти перейняли естафету 
добрих справ та виготовили ще кілька десятків оберегів. Під час роботи 
лунали розповіді-спогади про перші дні війни, про рідні домівки, які 
довелося покинути, про підтримку людей, про добрі справи, до яких 
долучалися учасники заходу за ці непрості дні військового терору на 
українській землі. 

 

Сподіваємося, що всі янголи, виготовлені студентами у ветеранському 
просторі в неймовірно дружній і доброзичливій атмосфері, стануть 
справжніми оберегами для наших захисників. 

Віримо в ЗСУ! Підтримуємо ЗСУ! 



 
 


	Волонтери факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка підтримують захисників України

